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     IOSIF TRIFA      
    (continuare din numărul tecut)        
 

          În acelaşi an se naşte şi mişcarea penticostală din România. Ce tainice forţe spirituale ne 
încercau neamul în acele zile? şi care din ele a învins? Este oare învingătoare ideologia întunericului 
care a scos în ilegalitate Oastea Domnului? Ce s-ar fi întâmplat în istoria noastră dacă Biserica 
Ortodoxă Română nu respingea şansa divină de-a se fi pregătit prin trezirea Oastei pentru marea 
confruntare cu ateismul militant comunist? În nemăsuratul Său har, Dumnezeu pregăteşte adăpostul 
înainte ca furtuna să se dezlănţuie. Oastea Domnului a fost o asemenea poartă deschisă spre 
victorie. 

            Mulţi se întreabă de ce Biserica Ortodoxă Română nu e asemeni celei catolice din Polonia în 
relaţiile ei cu statul comunist. Nu cumva asemănarea nu poate avea loc din pricina şansei respinse 
odată cu înăbuşirea Oastei Domnului? 
            Nu este competenţa şi nici locul meu să emit judecăţi ca acestea. Privesc însă la neamul 
nostru, care acum 60 de ani declarase război sudalmei şi băuturii, păcatelor şi întunericului, convins 
că numai prin pocăinţă şi naşterea din nou poate să dureze în istorie, fără să devină duşman lui 
Dumnezeu şi să se încarce cu ruşinea păcatului, şi mă înfior la gândul că cei de azi dărâmă bisericile 
pentru a construi cârciumi, că pe buzele lor nu mai străluceşte salutul ceresc: Slăvit să fie Domnul!” ci 
vorba murdară şi sudama îngrozitoare. Oare întunericul a câştigat victoria? A luptat un erou naţional 
ca preotul Trifa în zadar? Au suferit urmaşii lui, ca Traian Dorz şi Niculiţă Moldoveanu, în zadar? Nu! 
Victorianu poate fi decât a lui Isus Biruitorul. 
            Comemorăm anul acesta o sută de ani de la naşterea lui Iosif Trifa, şi cincizeci de la moartea 
sa prematură, privind spre viitor, cu speranţa mereu vie, că visul lui de curăţie morală a neamului, de 
apropiere a ţării de Dumnezeu, nu va întârzia să devină o realitate. El a înţeles că transformarea ţării 
se face numai prin pocăinţă şi prin mobilizarea la rugăciunea pocăinţei în care trebuie să fie antrenaţi 
toţi ostaşii luminii, toţi voluntarii acestui război spiritual. Poate că azi, când decăderea ţării e cu mult 
mai mare ca în cumpăna anilor 1922-1923 - când îngenunchiat, preotul Trifa a primit străluminarea 
ideii cereşti pentru a declara cu ţaraîntreagă, război diavolului - este momentul să cercetăm mai 
îndeaproape această strălucită viziune şi să o transpunem în realitate. 
            „Viaţa noastră trebuie să fie un cântec de luptă şi de biruinţă. Trebuie să trăim o viaţă de 
biruitori. Dacă nu biruim, vom fi biruiţi, dacă nu atacăm, vom fi atacaţi şi înfrânţi. (...) Falimentul 
creştinismului este o Biserică fără Cristos... Unde creştinii Îl cunesc cu adevărat pe Isus cel Răstignit, 
acolo e Biserica cea vie care lucrează şi face adevărate minuni...” 
            Idealul reîncreştinării neamului românesc, a readucerii lui la rădăcinile creştinismului primar, 
la temeliile biblice, nu a pierit din inimile urmaşilor săi. Preluând conducerea în ilegalitate, Traian 
Dorz, este azi întruparea acestui ideal. Miile de tineri ostaşi, din piepturile cărora izvorăşte cântarea 
de luptă şi biruinţă, sunt o garanţie a unei izbânzi care nu izbeşte privirile, dar care sigur îşi aşteaptă 
laurii sub conducerea Domnului Oştirilor, Isus Biruitorul. 
            Să încheiem cu salutul ostăşesc: Slăvit să fie Domnul! Amin! 
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